S-18.2104 SAHKOVERKOT

Tentti 13.1.2014

Kello 16-19 salissa S1
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Selitd jénnitteen, virran ja impedanssin redusoiminen muuntajan toisiosta ensioon.

Keskijanniteverkon pédjannitteen suurin hetkellisarvo on 28 kV. Miké on vaihejénnitteen
tehollisarvo? () = YERLex S
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20 kV avojohdon johtimien vaihevili on 1 m ja johtimen sdde 7 mm. Laske johdon L= 2% 'j + b T ]
reaktanssi per km kun johto on varustettu kolmio-orrella. ke by
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Suurjannitejohdon pylvdsmaadoituksen resistanssi on 60 €, ukkosjohtimien resistanssi on 3
Q/km ja pylvisvili on 200m. Kuinka suuri on maadoituksen kokonaisresistanssi a) johdon
pidssd, b) johdon keskelld. o) G- B)3n
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20 kV avojohdon nollakapasitanssi on 6 nF/km ja kdyttokapasitanssi 15 nF/km.
Maasulkuvirta vikaresistanssilla Rf=0 ohm on 20 A. Mika on séhkéaseman
keskijanniteverkon yhteenlaskettu johtopituus (asemalla yksi pddmuuntaja). Verkon
tahtipiste on maasta erotettu.
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